



ODJEL ZA ZDRAVLJE I BRIGU O STARIJIMA DRŽAVE MIZURI
P.O. BOX 570, JEFFERSON CITY, MO 65102-0570
TELEFON: 573-751-6400 FAX: 573-751-6010

MIZURI RELEJ za osobe oštećenog
sluha i vida 1-800-735-2966
GLASOVNA PORUKA: 1-800-735 2466

OBRAZAC POTVRDE O POLISI PRIVATNOSTI

1. IME KLIJENTA (KLIJENTOVO IME, PRVO SLOVO SREDNJEG IMENA I PREZIME NAPISANO ŠTAMPANIM SLOVIMA)		
2. DATUM ROĐENJA KLIJENTA (Mjesec/ Dan/ Godina)	3. BROJ SOCIJALNOG OSIGURANJA KLIJENTA	4. KLIJENTOV DCN (AKO JE PRIMJENJIVO)
Ovime potvrđujem da mi je uručena kopija Obavijesti o polisi privatnosti Odjela za zdravlje i brigu o starijima države Mizuri i da mi je rečeno gdje ubuduće mogu dobiti sve revidirane verzije ove Obavijesti.		
ŠTAMPANIM SLOVIMA UPIŠITE IME, PRVO SLOVO SREDNJEG IMENA I PREZIME KLIJENTA/RODITELJA/STARATELJA/PRAVNIM PUTEM TRAJNO OVLAŠTENE OSOBE ZA ODLUKE O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI (DPOA-HC)		
Potpis klijenta/roditelja/staratelja/pravnim putem trajno ovlaštene osobe za odluke o zdravstvenoj zaštiti (DPOA-HC)	DATUM	
NAPOMENA: Ako je ovaj dokument potpisao staratelj ili pravnim putem trajno ovlaštena osoba za odluke o zdravstvenoj zaštiti (DPOA-HC), priložiti kopije pismenog punomoćja staratelja ili pravnim putem trajno ovlaštene osobe za odluke o zdravstvenoj zaštiti.		
Molimo stavite kvačicu u jedno od sljedećih polja da biste naznačili odnos između klijenta i osobe čiji se potpis nalazi na gornjoj liniji:		
<input type="checkbox"/> KLIJENT		
<input type="checkbox"/> RODITELJ KLIJENTA		
<input type="checkbox"/> STARATELJ KLIJENTA		
<input type="checkbox"/> KLIJENTOVA PRAVNO OVLAŠTENA OSOBA ZA ODLUKE O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI (DPOA-HC)		
<input type="checkbox"/> KLIJENT ODBIO DA POTPIŠE OBRAZAC		
Popunjava SAMO službeno osoblje (For Staff Use Only)		
Name of Bureau or Program		
Address	City	State Zip
Staff Signature (if present when Notice provided)	Date	
Print Name		

MO 580-2881 (7-07) BOSNIAN

www.dhss.mo.gov

Odjel za zdravlje i brigu o starijima (DHSS) štiti i promovira kvalitet života i zdravlja za sve stanovnike Mizurija razvijajući i primjenjujući programe i sisteme koji omogućuju: informacije i obrazovanje, efektivnu regulaciju i nadgledanje, kvalitetne usluge, te praćenje bolesti i uslova. POSLODAVAC JEDNAKIH MOGUĆNOSTI ZA SVE / POZITIVNIH AKCIJA. Usluge obezbjeđuje bez diskriminacije.